

弘扬中华优秀饮食文化

李锦记助力广州亚洲美食节“香清溢远”

新蓉电缆开展“拥抱自然,放飞童心”六一儿童节亲子活动

6月1日,为充分体现企业对员工家庭的关怀,让员工子女度过一个快乐的节日,四川新蓉电缆有限责任公司在成都华侨城欢乐田园开展“拥抱自然,放飞童心”六一儿童节亲子活动。

当日上午九点半,员工们集合进入欢乐田园,坐上观光车围绕着占地2500余亩的欢乐田园转了一圈,途经了川江草海、锦城花岛、古佛花溪、武阳茶谷、七彩森林、大河梯田、鹿溪牧场、兔子庄园等游览区。

通过此次活动,不仅让员工们体验了一次难忘的亲子之旅,而且还让员工子女与小朋友们从另外一个角度认识农业、探索农业、享受农业。

(肖娅)

志翔科技蝉联中国大数据企业排行榜两项榜首

日前,在贵阳举办的2019中国国际大数据产业博览会上,首席数据官联盟正式发布《中国大数据企业排行榜V6.0》。

据《排行榜V6.0》数据,国内大数据企业已达5637家,创新的大数据技术与产品应用于金融、能源、医疗等多个行业领域。

(辛中)

免费学厨,为中餐烹饪培养未来之星,至今为止已有641名青少年受益。

在广州亚洲美食节现场以“腾飞新时代”食雕获得众多嘉宾称赞的陈明立,就是李锦记希望厨师项目的第三批毕业生。

探索者:中华美食远征太空

“粤菜历史发展图文展”现场为大家带来李锦记为“发扬中华优秀饮食文化”而设立的李锦记企业奖教学金项目介绍。

李锦记中国企事业务总监赖洁珊女士表示:“美食是一种世界语言,传递着友好、快乐、幸福。

(谭波)

承下来的艺术,精美的食雕在重要宴会乃至国宴中备受重视,可提升宴席的档次和艺术鉴赏性。

践行者:为中餐烹饪培养栋梁之才

李锦记一直为中餐烹饪业的“造血”而努力不懈。另一个被业界盛赞的公益计划——李锦记希望厨师项目,已深耕九年。



大陆市场全新推出了香醋、米醋、陈醋等醋系列产品,引起市场广泛关注……

推动者:以发扬中华优秀饮食文化为使命

拥有131年历史的李锦记以“发扬中华优秀饮食文化”为使命,孜孜不倦地推动中餐发展。“李锦记企业奖教学金”就是例子之一。

食品雕刻是中国烹饪文化历史长河中传

2019年广州亚洲美食节于近日在“美食之都”广州隆重举行。美食节展台上,三位身穿李锦记厨师服的青少年现场演示“刀尖上的艺术”,吸引了一批又一批的观众驻足观看。

创造者:世界上第一瓶蚝油

1888年,李锦记创始人李锦裳先生在珠海南水发明了蚝油,并由此创立了李锦记。经过131年的发展,四代人的艰苦奋斗,李锦记已从一个只生产蚝油和蚝酱的小作坊发展成目前拥有200多款调味品。

李锦记在美味探索的路上从不止步,除了家喻户晓的蚝油外,还陆续为美食界创造了一个又一个的惊喜。

献礼新中国中国成立70周年

掌通家园杯首届儿童美术创意绘画大赛盛大启动

6月1日,时值国际儿童节,献礼新中国成立七十周年大型公益活动启动仪式在北京人民大会堂隆重举行。

教育学会、中外名人艺术院作为指导单位。旨在通过儿童美术创意绘画征集活动,激发儿童绘画潜能,培养儿童品德修养。

掌通家园创始人叶荏芊表示:希望此次献礼新中国中国成立70周年大型公益活动,为孩子们提供一次有价值的艺术交流学习机会。



稿多多参与。掌通家园创始人、小白鸽公益发起者冯春英说:“从启动小白鸽公益,到联合儿基会成立爱幼专项基金,再到此次献礼建国七十周年大型公益活动,掌通家园从未停止过对

公益的探索。我们所在的行业需要用爱浇灌,因此掌通家园的产品、服务、生态全都饱含着温情。

据悉,此次活动6月1日正式启动,为期四个月,包括作品征集、线上票选、专家评审、颁奖典礼等。

(王峰)

手绘童年梦 花满公园城

成都市文化公园“六一”主题公益活动妙趣横生

6月1日,为营造儿童优先、尊重儿童、保护儿童的良好氛围,助力成都美丽宜居公园城市建设,打造国际营商环境先进城市。

每轮比赛两组参赛,共3轮,用时最少的,完成度最高的组获得最后胜利;花满公园城绘画则由30人在地毯上绘画,以花卉题材为主。

成都人民公园主任谢宗良告诉记者:“今天是六一国际儿童节,开展此次活动的目的主要是让广大少年儿童欢度自己的节日,展现自己的风采。”



自对海绵城市、智慧城市、美丽宜居公园城市的理想,放飞对生态环境建设发展的梦想;其次以花卉知识以拼图的形式呈现,让其在游戏当中

趣味掌握相应的花卉知识,达到寓教于乐的活动预期。”本次“六一”主题公益活动引导儿童自觉践行社会主义核心价值观,传承和弘扬了良好的家风家教。

本次活动还邀请了成都莲花女子学院的学

生们前来为公益活动助兴,她们带来了服装秀表演。伴随着中国传统的音乐他们走上舞台显得温文尔雅,仪态万端。

(本报记者 唐勤)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

Legal notices and advertisements for various companies including Chengde, Sichuan, and others, covering topics like share transfers, company liquidations, and business operations.